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Às onze horas do dia treze de fevereiro de dois mil e vinte e três, no Plenário João

Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do

ano em curso. Em seguida, o senhor presidente solicitou o primeiro secretário o ver.

lrapuan AlbeÉino de Souza, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o

senhor presidente solicitou ao 2a secretário o vereador Valdemar Januário dos

Santos júnior, que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que

procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely

da ponte Gardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza

Neto, lsmael da Silva Sousa, Jailson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira

de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior,

Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em

seguida, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da

ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra

franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Logo apÓs, o senhor

presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e

expedidos, o secretário informou que não havia expedientes recebidos ou expedidos.

Havendo dois vereadores para o uso da tribuna, o vereador Valdemar Januário dos

Santos Junior e a vereadora Alayana Kely da Ponte Gardoso, tratando sobre a

saúde e educação do município. O senhor presidente suspendeu os trabalhos por

quinze minutos tempo regimental. O vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira

solicitou que- ouvisse o plenário para que fosse suspenso o tempo regimental. Apos

consultado o plenário os trabalhos foram reabertos, o senhor presidente solicitou ao

segundo secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que

procedesse a verificação de quórum, estando como no início da sessão' Em seguida,

o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da matéria

para conhecimento do plenário. Dando continuidade o senhor presidente solicitou ao

secretário que procedesse com a leitura da matéria para a ordem do dia da Sessão. O

senhor secretário informou que não havia matérias para a ordem do dia'

Requerimento no04t2023, - que Dispõe sobre os motivos que encadearam a

transferência das aulas da Escola Criança Feliz, já que o município sabia dos

problemas naquela unidade de ensino desde outubro de 2022', Jüstificativa:

Considerando que o Poder tegislativo e o orgão fiscalizador, levando ainda em

consideraçâo as den(tncias de seruidoríes e pais de alunos daquela instituição de'

ensino. A palavra foi franqueada. Após ouvir atentamente a toQos, o senhor

presidente pediu ao senhor Secretário que fizesse a votação do Requerimento em

pauta, tendo o mesmo aprovação após a votação por unanimidade. 20 matéria para
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ordem do dia: Requerimento no05t2021, _ que Dispõe sobre a falta detransportes escotares no interior, como também a falta de materiais didáticos, jáque houve processo licitatório para êssa finalidade. Justifica tiva: considerandoque o Poder legislativo é o Órgão fiscatizador dos gasÍos púbticos. A palavra foifranqueada' Após ouvir atentamLnte a todos, o senhor presidente pediu ao senhorsecretário que fizesse a votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmoaprovação após a votação por seis votos (slM) e cinco votos (NÃo). Nâo havendomais matérias para ordem do dia. pASSOu-sE PARA SESSÃo DEBATE: Osvereadores, Alayana Kely da Ponte cardoso, José Nogueira de Moraes, lsmaelda silva sousa e vatdemar Januário dos santos Junior fizeram o uso da palavra.Passando para expticações pessoais. Nenhum dos vereadores que estavampresente fizeram o uso das explicações pessoais. Não havendo mais nada a tratar,em nome de Deus o senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presentesessão' Eu, IRAPUAN ALBERTINO DE souzA, ,ecretariei e lavrei a presente Ataque após ser lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da destacasa' Plenário João Rogélio schuertz, em 13 de fevereiro de dois mil e vinte e três.
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